



ناگر کرنول میں سوچتا ہی سیوا پروگرام کامیابی کے ساتھ جاری ہے۔ ضلع کی 464 گرام پانچایتوں اور 4 بلدیات میں یہ پروگرام منعقد کیا جا رہا ہے۔ طلبہ، خواتین اور نوجوانوں میں صفائی کے تعلق سے بیداری پیدا کی گئی ہے۔ اس موقع پر پانچایت راج کے عہدیدار رام موہن راؤ نے آکاش وانی سے بات چیت کرتے ہوئے سوچتا ہی سیوا پروگرام پر روشنی ڈالی۔

☆☆☆☆☆

ورنگل کی ضلع کلکٹر ڈاکٹر ستیا شاردھانے کہا ہے کہ سائنس ایگزٹیشن طلبہ میں چھپی ہوئی صلاحیتوں کو اجاگر کرنے میں مددگار ثابت ہوتی ہے۔ انہوں نے آج ورنگل میں ضلع کی سطح پر منعقدہ سائنس ایگزٹیشن کا افتتاح کیا۔ اس موقع پر انہوں نے اساتذہ پر زور دیا کہ وہ سائنس کے مضامین طلبہ کو اس انداز میں پڑھائیں کہ وہ آسانی کے ساتھ ان کو سمجھ سکیں۔

☆☆☆☆☆

حیدرآباد کے دفتر موسمیات نے پیش قیاسی کی ہے کہ ریاست کے بعض اضلاع میں آج اور کل اوسط تا شدید بارش ہو سکتی ہے۔ ان اضلاع میں چالیس تا پچاس کیلومیٹر کی رفتار سے ہوائیں چلنے کا بھی امکان ہے۔ دفتر موسمیات نے بتایا کہ عادل آباد، آصف آباد، منچر یال، نزل، نظام آباد، جگتیاں، راجنہا سلسلہ، کریم نگر، پداپلی، ملوگو، بھوپالپلی اور کارما ریڈی اضلاع میں تیز ہواؤں کے ساتھ بارش بھی ہو سکتی ہے۔

☆☆☆☆☆

رکن پارلیمنٹ ڈی کے ارونا نے تیقن دیا ہے کہ وہ محبوب نگر ضلع کے دیورا کدر میں ریلوے انڈر بریج کی تعمیر کے لئے کوششیں کریں گی۔ انہوں نے آج دیورا کدر منڈل ہیڈ کوارٹر پر بی جے پی کی رکنیت سازی کے پروگرام میں شرکت کی۔ اس موقع پر انہوں نے کہا کہ مقامی عوام کو کئی برسوں سے ریلوے گیٹ پار کرنے میں مشکلات کا سامنا کرنا پڑ رہا ہے۔ انہوں نے تیقن دیا کہ وہ جتنی جلد ممکن ہو سکے اس ریلوے انڈر بریج کی تعمیر کو یقینی بنائیں گی۔

☆☆☆☆☆

وزارت اطلاعات و نشریات کے زیر اہتمام پریس انفارمیشن بیورو اور سنٹرل بیورو آف کمیونیکیشن نے مشترکہ طور پر ملنگنڈہ ضلع ہیڈ کوارٹر پر تصویری نمائش کا اہتمام کیا۔ جس کو عوام کی جانب سے حوصلہ افزا ردعمل ملا۔ پریس انفارمیشن بیورو کے ڈپٹی ڈائریکٹر ڈاکٹر ایم کرشنا کانت نے اس موقع پر کہا کہ اس تصویری نمائش کے ذریعہ عوام کو یہ بتانے کی کوشش کی گئی ہے کہ وہ بہتر صحت کیلئے کونسی غذا استعمال کریں۔ ترکاریوں اور پھلوں کے فوائد بھی اس تصویری نمائش کے ذریعہ اجاگر کئے گئے۔ تین دن تک جاری رہنے والی اس تصویری نمائش کے ذریعہ حاملہ خواتین اور دودھ پلانے والی ماؤں کو تغذیہ کے بارے میں بیداری پیدا کی جائے گی۔

☆☆☆☆☆

سوریا پیٹ میں آج پونہ ہفتہ پروگرام منعقد کیا گیا۔ اس موقع پر ضلع کلکٹر تیجا سندھالال پوار مہمان خصوصی تھے۔ انہوں نے کہا کہ حاملہ خواتین اور بچوں میں تغذیہ کی کمی اور صفائی جیسے امور پر بیداری پیدا کی گئی۔ انہوں نے آنگن واڑی ورکرس سے کہا کہ وہ نقل مقام کرنے والے خاندانوں کے بچوں کو موثر خدمات فراہم کریں۔ اس پروگرام میں آئی سی ڈی ایس کے عہدیداروں نے شرکت کی۔

☆☆☆☆☆

ریاستی وزیر مال پی سرینواس ریڈی نے کہا ہے کہ نوجوانوں کے بہتر مستقبل کیلئے تلنگانہ حکومت کئی اقدامات کر رہی ہے۔ بے روزگار نوجوانوں کو ہنرمند بنانے کیلئے اسکیل یونیورسٹی قائم کی گئی ہے۔ آنے والے دنوں میں تمام اضلاع میں اسکیل ڈیولپمنٹ کالج قائم کئے جائیں گے۔ انہوں نے یوسف گوڑہ میں منعقدہ پروگرام سوچتا ہی سیوا میں شرکت کی۔ اس موقع پر انہوں نے کہا کہ حکومت تلنگانہ کو سرمایہ کاری کیلئے دنیا کا سب سے زیادہ دلکش مرکز بنانے کیلئے کام کر رہی ہے۔ انہوں نے کہا کہ حکومت کا مقصد یہ ہے کہ تلنگانہ کے نوجوانوں کو عالمی سطح کی مہارت حاصل ہو جس کے ذریعہ وہ آسانی کے ساتھ ملازمت حاصل کر سکیں۔

☆☆☆☆☆

ورنگل ضلع کی اگر پکچر آفیسر انور ادھانے آکاش وانی کو بتایا کہ ضلع میں وانا کالم فصل کے دوران دھان کی خریدی کے لئے ٹھوس منصوبہ تیار کیا گیا ہے۔ انہوں نے بتایا کہ جاریہ سیزن کے دوران دو لاکھ چالیس ہزار میٹرک ٹن دھان خریدی کے مراکز کولائے جانے کا امکان ہے۔ انہوں نے کہا کہ ضلع میں دھان کی خریدی کے لئے دو سو تین مراکز قائم کئے جائیں گے۔

☆☆☆☆☆

حیدرآباد پولیس کمشنر سی وی آنند نے ڈی جے اور پٹاخوں کے استعمال پر آج ایک گول میز کانفرنس منعقد کی۔ اس اجلاس میں حیدرآباد، ساہجرا آباد اور رچہ کنڈہ کے پولیس عہدیدار، جی ایچ ایم سی پولیس کمشنر امراپالی، کانگریس کے رکن پارلیمنٹ انیل کمار یادو، بی جے پی کے ایم ایل اے راجہ سنگھ، ایم آئی ایم کے ارکان اسمبلی، مختلف جماعتوں کے نمائندوں اور مذہبی قائدین نے شرکت کی۔ بعد میں سی وی آنند نے میڈیا کو بتایا کہ تمام شرکاء کے خیالات سے حکومت کو واقف کرایا جائے گا۔ انہوں نے کہا کہ کئی تنظیموں نے ڈی جے کو کنٹرول کرنے کی درخواست کی تھی۔ انہوں نے کہا کہ اگر ڈی جے کی آواز کو کم نہیں کیا گیا تو انسانوں کی صحت پر مضر اثرات مرتب ہو سکتے ہیں۔

☆☆☆☆☆

ریاستی وزیر کوٹ ریڈی وینکٹ ریڈی نے نو مقرر کردہ انجینئرس سے کہا ہے کہ وہ مکشا گنڈم ویٹویشنوریا کو نمونہ عمل بناتے ہوئے اپنے مستقبل کو بہتر بنائیں۔ نیشنل اکیڈمی آف کنسٹرکشن میں تلنگانہ پبلک سرویس کمیشن کے ذریعہ منتخب 156 آرائیڈ بی انجینئرس کے تربیتی پروگرام سے انہوں نے خطاب کیا۔ انہوں نے انجینئرس سے کہا کہ وہ پوری محنت اور لگن سے اپنی خدمات انجام دے کر ریاست کی ترقی میں حصہ لیں۔

☆☆☆☆☆